
Відбулося засідання обласної Координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 20 &bull;грудня&bull; 2021, 16:22&bull;

  

20 грудня 2021 року за участі голови обласної державної адміністрації та під
головуванням заступника голови облдержадміністрації Андрія Лісоти відбулося засідання
обласної Координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, запобігання та протидії
домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

  

На засіданні підведено підсумки проведення заходів до Міжнародної акції «16 днів проти
насильства» та розглянуто ще декілька актуальних питань, а саме: «Про результати
реалізації проєкту «Жіноче лідерство як ресурс успішного розвитку громади», «Про
громадський контроль за виконанням політики протидії торгівлі людьми в
Кіровоградській області».
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  На засіданні оголошено результати обласного дитячого фотоконкурсу "Щасливедитинство без зла та насильства", участь у якому взяли всі бажаючі діти віком від 7 до 17років.  Конкурс був організований з метою виховання в дитячих серцях поваги та любові досвоєї родини, до свого оточення. За допомогою цього конкурсу вкотре привернуто  увагу дітей та сімей до проблеми насильства, яке, на жаль, має місце в суспільстві, але не маєвиправдань за будь-яких обставин.  
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  Вимогою до фоторобіт була відповідність заданій темі, тобто «щасливе дитинство».  Але родзинкою конкурсу в цьому році став помаранчевий акцент на фото.  Помаранчевий є одним з офіційних кольорів кампанії Генерального секретаряОрганізації Об'єднаних Націй по боротьбі з насильством щодо жінок і використовуєтьсяяк символ світлого майбутнього, вільного від насильства.  І дуже порадувала різноманітність ідей щодо помаранчевого акценту: апельсини, рижітварини, морква, помаранчеві кульки, захисні маски та рукавички, хустинки та бантики.  Конкурс передбачав участь дітей віком від 7 до 17 років за двома віковими категоріями:молодша вікова категорія - це діти віком від 7 до 12 років, старша вікова категорія - від 13до 17 років.  Ми раді усвідомлювати, що дітям сподобався наш конкурс, адже роботи надходили з усієїобласті і дуже активно. Всього надійшло близько 130 фоторобіт, з яких булоорганізовано виставку.  Діти, що зайняли І, ІІ та ІІІ місце в кожній віковій категорії, були нагородженідипломами-переможця та подарунком.  Голова обласної державної адміністрації Маріія Чорна вручила переможцям подарунки: за зайняте І місце подарунок – смартфон, за зайняте ІІ місце – смартгодинник, за ІІІмісце – блютуз-навушники.  Марія Чорна під час нагородження наголосила, що діти мають жити у яскравому івільному від насильства світі.  Під час засідання відзначено подяками від імені заступника голови обласної державноїадміністрації - голови Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, запобіганнята протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми за активну участь вобласній Акції «Хода за свободу», яка присвячена Європейському дню боротьби зторгівлею людьми: відділу міграційної поліції головного управління Національної поліціїУкраїни в Кіровоградській області, управлінню патрульної поліції області департаментупатрульної поліції, управлінню молоді і спорту Кропивницької міської ради, Громадськійорганізації «Обласний жіночий інформаційний центр», управлінню соціального захистунаселення Олександрійської міської ради.  За результатами засідання надано низку протокольних доручень, зокрема, щодопідсилення міжвідомчої взаємодії та вдосконалення комунікації з метою оперативногореагування на випадки домашнього насильства та торгівлі людьми.
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